
РЕЦЕНЗІЯ  

на освітньо-професійну програму 

0.А4.13.01 Музичне мистецтво 

фахової передвищої освіти  

 у Фаховому коледжі «Універсум»  

Київського столичного університету імені Бориса Грінченка 

 

Освітньо-професійна програма 0.А4.13.01 Музичне мистецтво фахової 

передвищої освіти галузі знань А Освіта за спеціальністю А4 Середня освіта 

предметної спеціальності А4.13 Мистецтво. Музичне мистецтво, 

представлена проєктною групою Фахового коледжу «Універсум» Київського 

столичного університету імені Бориса Грінченка, містить всі необхідні 

компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги 

щодо підготовки конкурентоспроможного спеціаліста в галузі музично-

педагогічної освіти, формування фахових компетентностей для успішного 

здійснення професійної діяльності. 

Актуальність освітньо-професійної програми зумовлена потребою 

сучасної української школи в креативних, ерудованих, орієнтованих на 

результат, алаптивних, емпатичних та толерантних педагогах, які володіють 

інноваційними методиками Нової української школи в освітній галузі 

«Мистецтво». Програма вдало поєднує класичні традиції музичної освіти з 

вимогами сьогодення, зокрема щодо патріотичного виховання молоді 

засобами українського музичного фольклору та сучасної української музики. 

Програма відповідає сучасним вимогам фахової передвищої освіти, 

потребам освітньої галузі та тенденціям розвитку мистецької освіти в 

Україні. 

Структура освітньо-професійної програми є логічною, цілісною та 

збалансованою. Вона поєднує загальну, професійну та практичну підготовку 

здобувачів освіти. Значна увага приділяється формуванню фахових 

компетентностей у сфері музичного мистецтва, вокально-хорової та 

інструментальної підготовки, педагогіки, психології, фахових методик 

музичного виховання. Важливим є поєднання теоретичного навчання з 

практичною підготовкою, що сприяє ефективному формуванню професійних 

умінь і навичок майбутніх фахівців. 

Зміст освітніх компонентів відповідає меті програми та забезпечує 

досягнення визначених результатів навчання. До переліку дисциплін 

включено освітні компоненти, які формують як загальні, так і спеціальні 

компетентності здобувачів освіти. Особливо актуальними є дисципліни, 



пов’язані з інклюзивною освітою, інформаційно-комунікаційними 

технологіями, музичними комп’ютерними технологіями та інтегрованим 

курсом «Мистецтво», що відповідає сучасним тенденціям реформування 

української освіти. Передбачені навчальна та виробнича педагогічна 

практики забезпечують формування професійного досвіду, готовності до 

роботи в закладах освіти та культурно-мистецьких установах.  

Подана на рецензування освітньо-професійна програма 0.А4.13.01 

Музичне мистецтво фахової передвищої освіти у галузі знань А Освіта, 

спеціальність А4 Середня освіта, предметна спеціальність А4.13 Мистецтво. 

Музичне мистецтво має теоретико-практичне значення, повною мірою 

відповідає вимогам до розробки освітньо-професійних програм зазначеного 

рівня, передбачає якісну фахову підготовку здобувачів передвищої освіти і 

може бути використана в освітньому процесі Фахового коледжу «Універсум» 

Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.  

 

 


